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Made, 5 juni 2018  

  
Agendapuntnummer:  10 

 

Raadsvergadering 28 juni 2018 
  

Registratienummer: 2018015982  
  
Casenr:  

18.00691  

Onderwerp: 

vaststelling bestemmingsplan Onderstraat 1 en 5 Lage Zwaluwe 

  

Portefeuillehouder: Bijlagen: Ter inzage: 

P.J.W. Stoop 
  

1. Raadsbesluit  
2. Ontwerpbestemmingsplan 

Onderstraat 1 en 5 
  

1. Exploitatieopzet 
(vertrouwelijk) 
  Ambtelijke coördinatie: 

Grondgebied 
  
Steller:  
P. Kieboom 

 SAMENVATTING 

De huidige bedrijven aan de Onderstraat 1 en Onderstraat 5 (gedeeltelijk) zijn in het 
bestemmingsplan voor de voorgenomen woningbouwontwikkeling ‘wegbestemd’. De gronden en 
gebouwen zijn terugverkocht aan de voormalige eigenaar. De oorspronkelijke 
bestemmingsregeling voor de gronden aan de Onderstraat 1 en 5 wordt hersteld. Het 
ontwerpbestemmingsplan heeft ter visie gelegen en kan ongewijzigd worden vastgesteld. 

  

VOORGESCHIEDENIS 

Het woningbouwplan ‘Lage Zwaluwe West’ wordt in de oorspronkelijk voorgestane vorm niet 
langer uitgevoerd. De huidige bedrijven aan de Onderstraat 1 en Onderstraat 5 (gedeeltelijk) 
zijn in het bestemmingsplan wel ‘wegbestemd’. Gevolg is dat de hier gevestigde bedrijven 
(gedeeltelijk) onder het overgangsrecht zijn komen te vallen. Hierdoor worden de 
ontwikkelings- en gebruiksmogelijkheden van de bedrijven op de huidige locatie in grote 
mate beperkt. De gronden en gebouwen zijn terugverkocht aan de voormalige eigenaar. De 
eigenaar verhuurt opslagruimtes op de twee locaties. Het is wenselijk om de oorspronkelijke 
bestemmingsregeling voor de gronden aan de Onderstraat 1 en 5 te herstellen.  
 

WAT WILLEN WE BEREIKEN? 

Het doel van het bestemmingsplan “Onderstraat 1 en 5 Lage Zwaluwe” is een juridisch 
planologische regeling voor de twee bestaande bedrijven aan de Onderstraat 1 en 5.  
 

HOE PAST DIT BINNEN BELEID EN WETGEVING? 

Structuurvisie gemeente Drimmelen 2033 
Het behoud van de twee bedrijfslocaties is passend in het ruimtelijke beleid, omdat het 
relatief kleinschalige locaties betreft met een relatief beperkte ruimtelijke uitstraling. Het is 
niet gewenst dat het gebruik en de bebouwing op de bedrijfslocaties in aard en omvang 
toenemen. Om die reden wordt in het bestemmingsplan uitsluitend de bestaande situatie 
mogelijk gemaakt. Indien de aanwezige bedrijven willen uitbreiden of zwaardere 
milieuactiviteiten willen uitvoeren, dan ligt verplaatsing naar een bedrijventerrein in de rede. 
 



Duurzaamheidsparagraaf? 
Nee 
Toelichting: Het bestemmingsplan voorziet in het herstel van bestemmingsplanregels voor 
een bestaand bedrijf. Duurzaamheidsaspecten zijn daarbij niet aan de orde. 
 

WAT GAAN WE DOEN? 

Het college heeft in 2015 ingestemd met de terugverkoop van de percelen aan de eigenaar 
en het herstel van de bestemmingsplanregels door Woonvizier (destijds WSG). 
Het ontwerpbestemmingsplan heeft van vrijdag 6 april 2018 tot en met donderdag 17 mei 
2018 ter visie gelegen. Er zijn geen zienswijzen ontvangen. Het bestemmingsplan kan 
ongewijzigd worden vastgesteld. 
 

WIE ZIJN DE BETROKKEN PARTIJEN? 

De externe betrokkenen zijn Woonvizier en Wim Quirijns Holding BV. 
 

WAT ZIJN DE KOSTEN? 

Woonvizier heeft met de kopende partij afgesproken dat Woonvizier de kosten voor de 
planprocedure op zich neemt. De anterieure overeenkomst is gesloten met Woonvizier. 
Daarin zijn afspraken gemaakt over de plankosten en het verhaal van eventuele planschade. 
 

WAT ZIJN DE ALTERNATIEVEN? 

Het bestemmingsplan voldoet aan wet- en regelgeving. De ontwikkelingen passen binnen 
het gemeentelijk beleid. Er worden geen alternatieven geboden. 
 

HOE GAAN WE COMMUNICEREN? 

In het Carillon en de Staatscourant wordt gepubliceerd wanneer het vastgestelde 
bestemmingsplan ter visie wordt gelegd. 
 

WAT IS DE VERVOLGPROCEDURE? 

Na de beroepstermijn treedt het bestemmingsplan in werking. Als er geen beroep wordt 
ingesteld, is het plan onherroepelijk. De bedrijfsactiviteiten zijn dan gelegaliseerd. 
 
Burgemeester en wethouders van Drimmelen 
 
 
Laten staan ivm handtekening  

  

Laten staan ivm handtekening  

Laten staan ivm handtekening  
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De raad van de gemeente Drimmelen; 
 
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders d.d.;5 juni 2018 
 
gelet op de Wet ruimtelijke ordening ; 
 
 
B e s l u i t : 
 
1. het ontwerpbestemmingsplan “Onderstraat 1 en 5, lage Zwaluwe” van 3 april 2018 met 
identificatienummer NL.IMRO.1719. 5bp18onderstraat-on01 ongewijzigd vast te stellen; 
2. geen exploitatieplan vast te stellen. 
 
 Made, 28 juni 2018 
 
 
de raad voornoemd, 
 
 
 
 
F.M.C. Ronde Drs. G.L.C.M. de Kok 
griffier voorzitter 
  


